

Ayuntamiento de Huitzilac

Puerta del Estado de Morelos SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO



Municipio de Huitzilac, Morelos Martes, 5 de Febrero del 2013.

EN USO DE LA PALABRA EL SR. JOSÉ ALFREDO MANCILLA ROJAS, SIENDO LAS 9:00 HORAS DEL DÍA CINCO DE FEBRERO DEL AÑO DOS MIL TRECE; PREVIA CONVOCATORIA REALIZADA, INSTRUYE AL SECRETARIO MUNICIPAL PARA EL EFECTO DE PASAR LISTA DE ASISTENCIA A LOS INTEGRANTES DEL CABILDO; PRESIDENTE MUNICIPAL JOSÉ ALFREDO MANCILLA ROJAS. MANIFESTÓ PRESENTE, SÍNDICO MUNICIPAL HÉCTOR GARCÍA JURADO. MANIFESTÓ PRESENTE, REGIDOR DE HACIENDA DIMAS GARCÍA GARCÍA. MANIFESTÓ PRESENTE, REGIDORA DE OBRAS PÚBLICAS JUDITH ARIZMENDI ACOSTA. MANIFESTÓ PRESENTE, REGIDORA DE EDUCACIÓN, ECOLOGÍA Y CULTURA RANDY ELIZABETH PÉREZ SOLÍS. MANIFESTÓ PRESENTE, SE DA CUENTA AL SEÑOR PRESIDENTE Y AL HONORABLE CABILDO, DE LA ASISTENCIA DE CINCO POR LO TANTO HAY QUÓRUM LEGAL, SEÑOR PRESIDENTE.

EN USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE: INSTRUYO AL SECRETARIO, SÍRVASE DAR CUENTA CON LOS ASUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE DA LECTURA AL CONTENIDO DEL MISMO. **ORDEN DEL DÍA**:

- 1) PASE DE LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL.
- 2) LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.
- 3) APROBAR LA TERNA DE LOS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE JUEZ DE PAZ MUNICIPAL INTEGRADA POR LAS LICENCIADAS:

VERONICA ROMERO GARCIA ELVIRA ROJAS RIVERA. PATRICIA YANIN JIMENEZ MANCILLA.

- 4) ASUNTOS GENERALES.
- 5) CLAUSURA DE LA SESIÓN.

AGOTADO EL PRIMER PUNTO Y AL HABER QUÓRUM LEGAL; EN USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JOSÉ ALFREDO MANCILLA ROJAS, SOLICITA AL SECRETARIO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO PEDRO SANTAMARÍA SANTIAGO SÍRVASE SEGUIR CON EL ORDEN DEL DÍA, MISMO QUE CON AUTORIZACIÓN DEL SEÑOR PRESIDENTE, SOLICITA QUE LEVANTEN LA MANO QUIENES ESTÉN DE ACUERDO CON EL ORDEN DEL DÍA, LO CUAL FUE APROBADO POR UNANIMIDAD DEL CABILDO. INDICÁNDOLE AL SECRETARIO MUNICIPAL DEL AYUNTAMIENTO PEDRO SANTAMARÍA SANTIAGO SÍRVASE CONTINUAR CON EL SIGUIENTE PUNTO NO. 3, EL CUAL HACE REFERENCIA A LA APROBACIÓN DE LA TERNA DE LOS ASPIRANTES A OCUPAR EL CARGO DE JUEZ DE PAZ MUNICIPAL, Y EN SU CASO, DE APROBARSE SEA ENVIADA AL CONSEJO DE LA JUDICATURA DEL PODER JUDICIAL DEL ESTADO DE MORELOS, EN USO DE LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JOSÉ ALFREDO MANCILLA ROJAS, SOLICITA AL HONORABLE CABILDO LA











Ayuntamiento de Huitzilac

Puerta del Estado de Morelos SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO



Municipio de Huitzilac, Morelos Martes, 5 de Febrero del 2013.

APROBACIÓN DEL PRESENTE PUNTO LEVANTANDO LA MANO, POR LO CUAL EL PRESIDENTE MUNICIPAL JOSÉ ALFREDO MANCILLA ROJAS, MANIFESTÓ APROBADO, SÍNDICO MUNICIPAL HÉCTOR GARCÍA JURADO, MANIFESTÓ APROBADO, EL REGIDOR DIMAS GARCÍA GARCÍA, MANIFESTÓ APROBADO, LA REGIDORA JUDITH ARIZMENDI ACOSTA, MANIFESTÓ APROBADO, LA REGIDORA RANDY ELIZABETH PÉREZ SOLÍS, MANIFESTÓ APROBADO POR LO QUE SE APRUEBA POR UNANIMIDAD.

NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE TRATAR EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL JOSÉ ALFREDO MANCILLA ROJAS, CLAUSURA Y DA POR TERMINADA LA PRESENTE SESIÓN, SIENDO LAS DIEZ HORAS CON TREINTA MINUTOS DEL DÍA DE SU INICIO, FIRMANDO AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON Y QUISIERON HACERLO PARA DAR FE Y LEGALIDAD A LA MISMA.

